

БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ КҮГӘРСЕН РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

21 июня 2024 г.	№ 75/4-5

с. Мраково

О тексте сообщения территориальной избирательной комиссии муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан о приеме документов кандидатов в период подготовки и проведения выборов депутатов Совета муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан шестого созыва, назначенных на 8 сентября 2024 года

В соответствии с пунктом 9.1 статьи 26 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме Российской Федерации», граждан частью 7 статьи Колекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная муниципального района Кугарчинский район Республики комиссия Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года № 20/47-7 возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Совета муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, решила:

- 1. Утвердить текст сообщения территориальной избирательной комиссии муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан о приеме документов кандидатов на выборах депутатов Совета муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан шестого созыва, назначенных на 8 сентября 2024 года (прилагается).
- 2. Разместить настоящее решение на официальной странице территориальной избирательной комиссии муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан сайта администрации Кугарчинского района Республики Башкортостан в информационно-

телекоммуникационной сети Интернет и на информационном стенде территориальной избирательной комиссии.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан Ильчигулову А.Г.

Председатель

Секретарь А.Г. Ильчигулова

А.Г. Путенихин

УТВЕРЖДЕНО

решением территориальной избирательной комиссии муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан от 21 июня 2024 г. № 75/4-5

Сообщение

территориальной избирательной комиссии муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан о приеме документов избирательных объединений, кандидатов на выборах депутатов Совета муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан шестого созыва, назначенных на 8 сентября 2024 года

Прием документов по выдвижению и регистрации кандидатов на выборах депутатов Совета муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан шестого созыва осуществляется с 22 июня по 12 июля 2024 года (включительно) в помещении территориальной избирательной комиссии муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, расположенной по адресу: с. Мраково, ул. Ленина, 15, каб. 1 Телефон 8 (34789) 2-14-43.

Часы приема документов:

- в рабочие дни с 10.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 14.00),
- в выходные и праздничные дни с 10.00 до 14.00

Перечень и примерные формы документов, представляемых кандидатами, избирательными объединениями в избирательные комиссии на выборах депутатов представительных органов муниципальных образований Республики Башкортостан по одномандатным (многомандатным) избирательным округам размещены на официальном сайте Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан (www.cikrb.ru) в разделе «Выборы 2023».

Территориальная избирательная комиссия муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан